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КОМУНІКАЦІЯ 

Комунікація зі студентами буде здійснюватися електронною поштою, в аудиторії або через ZOOM. 

АНОТАЦІЯ КУРСУ 

Предметом вивчення курсу є принципи побудови розподілених інтелектуальних систем на базі 
мультиагентних технологій. 

Пререквізити курсу 
Матеріал курсу ґрунтується на раніше отриманих студентами знаннях, практичних вміннях та 

навичках з тем та напрямів щодо інтелектуальних систем, розподілених систем, високорівневих мов 
програмування. 

Постреквізити курсу 
Цей курс є основою для засвоєння наступних дисциплін освітньо-професійної програми підготовки 

магістрів за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології»: «Переддипломна практика», 
«Дипломне проектування», дисциплінах лінії підготовки «Математичне забезпечення комп’ютерних 
систем». 

Метою курсу є формування: 
‒ системні знання основних понять та визначень агентів, моделі та методи побудови агентних систем 

та їх властивості; підходи до організації комунікації між агентами у мультиагентних системах та основні 
методи автоматизованого прийняття рішень у мультиагентних системах; 

‒ практичних навичок щодо способів, методів побудови мультиагентних систем. 

Зміст курсу 
У курсі розглядаються основні поняття агентів та мультиагентних систем (МАС), основні 

характеристики агенто- орієнтованих програм, загальна класифікація агентів, архітектури агентів, огляд 
інструментальних систем створення агентів і МАС, основні області застосування агентних рішень, 
взаємодія між агентами у МАС, поняття організації та його роль у створенні МАС, навчання в 
мультиагентних системах, сервіс-орієнтована архітектура, вимоги до етапів життєвого циклу сервіс-
орієнтованих інформаційних систем, 

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ 

У результаті вивчення курсу студент повинен 
знати: основні поняття та визначення агентних систем, моделі та методи побудови агентних систем 

та їхні властивості, технології та сфери застосування, протоколи взаємодії агентів, критерії порівняння 
моделей агентів, вимоги до етапів життєвого циклу сервіс-орієнтованих інформаційних систем. 



 

 

вміти: обґрунтовувати й аналізувати вибір конкретного типу моделі та методу розробки агентних 
систем при вирішенні практичних задач, використовувати сучасні програмні засоби для проектування та 
дослідження агентних систем;  виконувати розробку мультиагентних систем з використанням сучасних 
технологій, аналізувати результати побудови та використання агентних систем при вирішенні прикладних 
задач. 

Компетентності, які отримує студент у результаті вивчення курсу: 
‒ здатність розробляти та застосувати ІСТ, необхідні для розв’язання стратегічних і поточних 

задач; 
‒ здатність формулювати вимоги до етапів життєвого циклу сервіс-орієнтованих інформаційних 

систем; 
‒ здатність моделювати архітектуру, поведінку та процеси функціонування спеціалізованих, 

автономних та розподілених інтелектуальних систем автоматизованого пошуку і аналізу 
інформації. 

Результати навчання: по завершенню курсу студент матиме навички 
‒ приймати ефективні рішення з проблем розвитку інформаційної інфраструктури, створення і 

застосування ІСТ; 
‒ здійснювати обґрунтований вибір проектних рішень та проектувати сервіс-орієнтовану 

інформаційну архітектуру підприємства (установи, організації тощо);  
‒ розробляти та забезпечувати підтримку автономних розподілених інтелектуальних системи 

автоматизованого пошуку та аналізу інформації. 
 
ФОРМИ І МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

Курс буде викладений у формі лекцій (34 год.) та лабораторних занять (18 год.), організації 
самостійної роботи студентів  (98 год.).  

Основна підготовка студентів здійснюється на лекційних та лабораторних заняттях, але у значній 
мірі покладається на самостійне вивчення матеріалу студентами денної форми навчання протягом 
семестру. 

Під час викладання курсу використовуються такі методи навчання: словесні (лекція, пояснення); 
наочні (презентація Power Point); лабораторні роботи; робота з літературними джерелами (самостійна 
робота студентів) 

 
 
 


